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La restaurazione della scienza
politica. Volume primo. A cura di
Mario Sancipriano

RESTAURAZIONE &
DELLA ) Read More
SCIENZA POLITICA /
2 _ SKU: 20831
Carl Ludwig von Haller "' Price: 19,00€
i cona o Stock: instock

MARIO SANCIPRIANO

Categories: Politica

Volumee prinio

autore: Carl Ludwig von Hallereditore: UTETluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1963

UNIONE TIPOGRAFICO-EDITRICE TORINESE

Product Description

In 8, pp. 519. Legatura tutta tela con fregi e titoli in oro sul dorso. Acetato di protezione. Tavole
fuori testo. Classici della politica, collezione diretta da Luigi Firpo rilegato Perfetto (Mint)
(20831)



https://viborada.it/prodotto/la-restaurazione-della-scienza-politica-volume-primo-a-cura-di-mario-sancipriano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Le chiese di Roma dal XVII al
XVIIl secolo

Read More
SKU: 19064
Price: 19,00€
Stock: instock

Categories: Architettura
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autore: Mariani Valerioeditore: Cappelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1963

Product Description

300 pagine con 78 tavole: ill. ; 25 cm. Legatura editoriale in tela con sovracop. e acetato di
protezione, conserva la fascia editoriale con alcuni strappetti resaurati rilegato Molto buono
(Very Good) (19064)



https://viborada.it/prodotto/le-chiese-di-roma-dal-xvii-al-xviii-secolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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D'Annunzio romano e altri saggi
: nel centenario della nascita.
Edizione di 750 esemplari
numerati (338).

Read More
SKU: 15688
Price: 19,00€

Stock: instock

Categories: Sagqi

autore: Ceccarius Gerra, Ferdinandoeditore: Palombi
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1963

FRATELLI
PALOMBI |
EDITORT |

Product Description

190 pagine, XVI carte di tavole: ill. ; 29 cm, brossura, manca la prima pagina bianca, tolta
probabilmente per togliere firma di possesso. Scritti di: Giuseppe Aliprandi, Urbano Barberini,
Raffaello Biordi, Mario Botter, Adriana Bruers Muzii, Ceccarius, Vittorio Clemente, Vincenzo De
Angelis, Guglielmo Gatti, Ferdinando Gerra, Carlo Gifuni, Z. Giunta di Roccagiovine, Livio
Jannattoni, Matizia Maroni Lumbroso, Cesare Pascarella, Pasquale Vannucci, Mario Vecchioni.
brossura Buono (Good) (15688)



https://viborada.it/prodotto/dannunzio-romano-e-altri-saggi-nel-centenario-della-nascita-edizione-di-750-esemplari-numerati-338/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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Product Description
302 pagine con 162 pagine di tavole: ill., plans ; 25 cm. Legatura editoriale con sovracopertina
e fascia editoriale come da foto rilegato Molto buono (Very Good) (19060)

Le chiese di Roma dagli inizi del
neoclassico al 1961

Read More

SKU: 19060
Price: 18,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Ceschi, Carloeditore: Cappelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1963

———————

BENEDETTO CROCE

FILOSOFIA DELLO SPIRITO
m

FILOSOFIA
DELLA PRATICA

ECONOMICA ED ETICA

BARI
GIUS. LATERZA & FIGLI
TIPOGEAFI-EDITORILIFRAL

1963

Filosofia della pratica :
economica ed etica

Read More

SKU: 18257

Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Croce Benedettoeditore: G. Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1963


https://viborada.it/prodotto/le-chiese-di-roma-dagli-inizi-del-neoclassico-al-1961/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
https://viborada.it/prodotto/filosofia-della-pratica-economica-ed-etica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Product Description
XX, 410 pagine 22 cm brossura brossura Molto buono (Very Good) (18257)

o — _
. Il cantico delle creature.
Santo Francesco Corredato da una introduzione
EnEsoe di Egidio Cabianca. Edizione
| delle creature ~ fuori commercio in 50 copie
G iy numerate (13)
Read More
SKU: 14200
Price: 18,00€

Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: FRANCESCO, Santoeditore: Scuola grafica
Istituto San Gaetanoluogo-edizione: Vicenzaanno-
edizione: 1963

SCUOLA GRAFICA ISTITUTO 3AN GAETANO.VIOENZA

_———

Product Description
26 carte con: 5 incisioni ; 22 cm, brossura, copertina con tracce di polvere, interno molto buono

brossura Molto buono (Very Good) (14200)



https://viborada.it/prodotto/il-cantico-delle-creature-corredato-da-una-introduzione-di-egidio-cabianca-edizione-fuori-commercio-in-50-copie-numerate-13/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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| cattolici e la questione sociale
in Italia : 1894-1904

: cat-loli"i Read More

o la questi© SKU: 11720

. ralia

D 1904 Price: 18,00€

Stock: instock

Categories: Storia

autore: Are, Giuseppeeditore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1963

Product Description
618 pagine, 22 cm., legatura editoriale con sopracop. come da foto, carta leggermente ingiallita
rilegato Molto buono (Very Good) (11720)

8. J. Piat

Il maestro della mistica : S.

Il maestro della mistica

$. Pietro Pietro d'Alcantara
d’Alcantara
Read More
SKU: 10481

Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: Piat Stéphane Josepheditore: Edizioni Paoline
luogo-edizione: Barianno-edizione: 1963

Edizioni Paoline

Product Description
197 pagine con 8]pagine di tavole, 19 cm. Brossura con lieve abrasione all'interno della


https://viborada.it/prodotto/i-cattolici-e-la-questione-sociale-in-italia-1894-1904/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/il-maestro-della-mistica-s-pietro-dalcantara/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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copertina posteriore brossura Buono (Good) (10481)

Poesie. Versioni e saggio
introduttivo di Giorgio Vigolo

FRIEDRICH HOLDERLIN Read More

DR st 2 S R e s
SKU: 7784

POESIE Price: 18,00€
| £ s  Stock: outofstock

Categories: Poesia

autore: Holderlin Friedricheditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1963

Versioni e saggio introduttivo di Giorgio Vigolo.

Product Description

In 16, pp. 160. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 23. Firma di possesso alla
prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7784)



https://viborada.it/prodotto/poesie-versioni-e-saggio-introduttivo-di-giorgio-vigolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/
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i N 49 F Alla ricerca del tempo perduto.
| Sodoma e Gomorra. Edizione

integrale della "Recherche" a
MARCEL PROUST . . .
P———  cura di Paolo Serini. Volume

ALLA RICERCA DEL TEMPO PERDUTO

SODOMA E GOMORRA quarto. Traduzione di Elena
Giolitti

Read More

Edizione integrale della « Recherche » a cura di Paolo Serini. .
Volume quarto. Traduzione di Elena Giolitti. SKU: 7754

Price: 18,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura

- autore: Marcel Prousteditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1963

Product Description

In 16, pp. 580. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 29. Firma di possesso alla
prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7754)



https://viborada.it/prodotto/alla-ricerca-del-tempo-perduto-sodoma-e-gomorra-edizione-integrale-della-recherche-a-cura-di-paolo-serini-volume-quarto-traduzione-di-elena-giolitti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Alla ricerca del tempo perduto.
All'ombra delle fanciulle in fiore.
Edizione integrale della
— "Recherche" a cura di Paolo
D Serini. Volume secondo.
Traduzione di Franco
Calamandrei e Nicoletta Neri

MARCEL PROUST

Edizione integrale della « Recherche » a cura di Paolo Serini.

Volume secondo. Traduzione di Franco Calamandrei e Nicolet-

ta Neri. Read More
SKU: 7752
Price: 18,00€

Stock: outofstock

EINAUDI

Categories: Letteratura

E edizione: Torinoanno-edizione: 1963
Product Description

In 16, pp. 555. Legatura tutta tela e sovraccoperta leggermente ingiallita. Collana NUE n. 27. Firma di possesso alla
prima carta bianca rilegato Buono (Good) (7752)

Tom Sawyer, Huckleberry Finn.
Prefaz. e traduz. di Enzo
Giachino - | millenni

Read More
SKU: 5737
Price: 18,00€

Stock: outofstock

Categories: Letteratura

autore: Twain Markeditore: Giulio Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1963


https://viborada.it/prodotto/alla-ricerca-del-tempo-perduto-allombra-delle-fanciulle-in-fiore-edizione-integrale-della-recherche-a-cura-di-paolo-serini-volume-secondo-traduzione-di-franco-calamandrei-e-nicoletta-neri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/tom-sawyer-huckleberry-finn-prefaz-e-traduz-di-enzo-giachino-i-millenni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Product Description

XXIV, 528 pagine, 22 cm. Legatura editoriale in tela con sovracop. , custodia in cartoncino con
lievi segni del tempo (vedi foto) rilegato Molto buono (Very Good) (5737)




